



根据省委组织部调学安排，... 学习手记... 经市委同意，本人于5月15日至7月14日到中央党校参加县委书记研修班学习...

努力做组织放心、群众满意的县委书记 ——参加中央党校县委书记研修班学习情况汇报

金维加

主要收获 研修班课程设置合理，学员管理严格，感到收获很大。1、党性修养得到新加强。深刻认识到共产主义是共产党人的永恒追求...

向，要修正完善考核体系；决不能牺牲群众利益，要站在群众立场做决策；决不能搞短期行为，要重视打基础、利长远的项目和事情。 借鉴启发 本支部学员来自24个省，各地都有一些好做法。 1、各省都很重视抓县域经济发展...

岱山县，每季度召开视频会，调度到村。每次选10个村书记发言，每人8分钟时间，讲如何抓村里工作。村书记感到被重视，自己很重视，平时认真抓工作，开会前认真准备发言。 4、股份化扶贫是一个好方法。云南省某县，贫困人口多，农村还有吸毒现象...

些企业全关了。方法是“两断三清”，断电、断水、清厂房、清设备、清产品。政治站位高，态度坚决。 7、政治常识必须细学细学。我们平时写材料、做报告，不注意就出错。比如，中办法规局负责同志为我们讲解，“与……保持高度一致”，“同……保持高度一致”，“与”和“同”意思不一样...

精神、学到的好经验认真消化吸收，完善天长的制度和做法。1、开展“每月一书”阅读活动。每月向全县科级干部推荐阅读书目，并开展阅读心得交流活动... 发言，联系镇的市领导点评，把市镇村三级抓党的基层组织建设的责任压紧压实压紧...

思想纵横

坚定信心 勇于担当

《改革进行到底》观后感 李邦松

观看大型政论专题片《将改革进行到底》，深受教育，体会颇多。 一、更加坚定信心 全面深化改革，是一场具有新的历史特点的伟大实践。十集政论专题片《将改革进行到底》，以写实的方式叙述十八大以来各方面、各领域的改革进程...

工作研究

明光工业供给侧结构性改革重点在哪里

葛发玉 贡发芹

长期以来，明光市的工业经济存在严重短板。工业主导产业不突出，产业链条短、细、松，配套性不强，尚没有形成全产业链的首位产业；龙头企业数量少、体量小、实力弱，企业业态低、小、散，自主品牌少、整体竞争力不强。 2016年明光规模以上工业在全省二类县中、在滁州各县(市、区)中仍然靠后。从2016年三产业比(25.2:36:38.8)来看，明光仍处在工业化初级阶段...

实践探索

定远县朱湾镇敬老院管理的调查与思考

杨家伦

定远县朱湾镇敬老院按照“适应需要、质量优先、价格合理、多元供给”的思路，立足本地资源，结合当地情况，锐意改革、大胆创新，走出一条“宜居宜养宜乐”敬老院管理新模式，真正做到“老有所为、老有所乐、老有所养”，给老年人营造一个“舒适、宽松、安静、自由、快乐”的居住和生活环境。 科学管理，确保老有所养 一是优化环境，创建一流院区。把全院按功能划分为居住区、生活区、娱乐区和办公区四个区域...

二)企业层面

1、着力加强科技创新。在激烈的市场竞争中，企业要随着市场的需求和变化，通过建立研发机构、与科研院所合作等措施，强化科技成果转化应用，不断研发市场需要的高新技术、新产品。 2、着力实施管理升级。我市的现有工业企业，绝大多数都是近几年或十几年内新创办的企业，正处在早期成长阶段，管理体系不完善、管理制度不规范、管理模式落后的问题较为普遍...

存在的问题

一是老人大病住院，护理费用难以解决。敬老院不管患患重病、大病，一般来说都到定远县总院救治，路途遥远不仅需要车费，更重要的是护理费，钱少了雇不到人，钱多了又拿不出，所以大病住院费用亟待解决。 二是服务人员缺乏，虽然有专人负责，但是只能对那些不能自理的院民服务，要想彻底解决问题，必须增加足够的服务人员。 三是“散包”老人多于集中保养老人，这样不利于敬老院发展，也不利于老人身心健康。 “散包”老人无论在精神方面，还是生活方面，远远不如敬老院里的人。 (作者单位：定远县委宣传部)